
NAVODILA ZA DOMAČE DELO pri ANGLEŠČINI 

6. razred 

Draga šestošolka, dragi šestošolec,  

 

prvomajske počitnice so za tabo in English je spet tu. Saj veš, če me potrebuješ, mi 

piši: mateja.zgur@gmail.com (učenci 6. A), 

katjekar@gmail.com (učenci 6. B). 

Pozorno preberi navodila.  

 

Tvoja učiteljica angleščine   

 

Ponedeljek, 4. 5. 2020 

Pred prazniki si z različnimi nalogami utrjeval Present Simple (navadni sedanjik). 

Tokrat boš v roke vzel projekt, ki si ga že dobil popravljenega nazaj, si ga nekajkrat 

prebral in poskušal zapomniti. Predvsem pazi pri opisovanju običajnega dne nekoga 

drugega. Veš, da moraš glagolu takrat dodati končnico –s. 

Nadaljuješ z nalogami Present Simpla (kot priloga na koncu navodil), ki jih bomo 

skupaj pregledali naslednji dan. Rešitve boste pisali v zvezek. In sicer boš pri 1. nalogi 

napisal cele besede, pri 3. in 6. nalogi boš napisal cele povedi, pri ostalih pa le rešitve. 

 

Torek, 5. 5. 2020 

Danes se dobimo preko ZOOM-a, in sicer ob 9. uri. Še enkrat bomo skupaj prebrali 

besedilo Emma's Daily Routine in odgovarjali na vprašanja. Prav tako bomo skupaj 

naredili vaje Present Simpla, ki ste jih rešili včeraj. Zato imejte pripravljena rdeča 

pisala, da boste napake lahko odpravljali.  
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Sreda, 6. 5. 2020 (6. b) OZIROMA Četrtek, 7. 5. 2020 (6. a) 

Za današnjo uro boš potreboval učbenik, delovni zvezek in zvezek. 

Najprej si boš ogledal sličice in prebral besedilo na strani 135 v UČ ter odgovoril na 

vprašanja v zvezek. Ko končaš s to nalogo, v zvezek napišeš naslov MY HOBBIES 

in s strani 136 v učbeniku prerišeš miselni vzorec (play/collect). 

Nato odpreš DZ na strani 134 ter rešiš nalogi 54a in 54b. 

 

Četrtek, 7. 5. 2020 (6. b) OZIROMA Petek, 8. 5. 2020 (6. a) 

Najprej odpreš zvezek in ponoviš, kar si napisal nazadnje. 

Zdaj pa uporabi naslednje besede:  

I/play tennis/sometimes;  

he/watch TV/every evening;  

they/go shopping/often;  

Jane and Mark/swim at the sports centre/usually;  

we/have breakfast/every morning;  

Claire/study/at the University;  

Ben/have a shower/in the evening;  

your sister/eat chocolate/always  

in napiši najprej 8 trdilnih povedi. Pazi tudi na vrstni red besed. Nato te povedi 

pretvori v nikalno obliko. Na koncu pa še v vprašalno obliko in zraven podaj kratek 

odgovor. Ko si končal, fotografiraj in mi pošlji. Glej spodnji primer. 

PRIMER: our sister/drink coffee/always/in the morning 

+ Our sister always drinks coffee in the morning. 

-  Our sister doesn't always drink coffee in the morning. 

? Does our sister always drink coffee in the morning?  

   Yes, she does. 



 


